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Umfrage: 60 Prozent glauben nicht an ausreichende Rente

Berlin, 26.08.2018, 00:04 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Deutschen fürchtet um ihre gesetzliche Alterssicherung. Laut einer Emnid-Umfrage für die "Bild am Sonntag"
glauben 60 Prozent der Bundesbürger nicht, dass ihre gesetzliche Rente ausreichen wird. 

Nur 29 Prozent erwarten, dass sie mit dem Geld aus der Rentenversicherung auskommen werden. Besonders besorgt sind Menschen
zwischen 30 und 49 Jahren: 91 Prozent von ihnen fürchten eine zu geringe staatliche Rente. Für die Umfrage hat Emnid am 23.
August genau 501 Bürger befragt. Die konkrete Fragestellung: "Glauben Sie, dass Ihre gesetzliche Rente im Alter ausreichen wird?",
"Sollte das gesetzliche Renteneintrittsalter von jetzt 67 Jahren in Zukunft erhöht werden?" und: "Wie lange möchten Sie arbeiten?"

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-110876/umfrage-60-prozent-glauben-nicht-an-ausreichende-rente.html
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